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TBMM 7/61552 ESAS SAYILI

YAZILI SORU ÖNERGESİNE AİT
SORULAR VE CEVAPLARI

SORULAR:

1-Şanlıurfa ili Haliliye ilçesinde kapalı pazar yeri bulunmakta mıdır? Şayet bulunmakta ise
hangi mahallelerde kapalı pazar yeri bulunmaktadır?
2-Bakanhgmızca, Şanlıurfa ili Haliliye ilçesi İpekyolu Mahallesi'ne kapalı pazar yeri yapılması
yönünde bir çalışma başlatılacak mıdır? îpekyolu Mahallesi'ne kapalı pazar yeri yapılaması
planlanmakta ise çalışmalar ne zaman başlayacaktır? Şayet İpekyolu Mahallesi'ne kapalı pazar
yeri yapılmayacaksa sebebi nedir?
3-Haliliye îpekyolu Mahallesi'ne kapalı pazar yeri yapım çalışmasına ilişkin ihale yapılmış
mıdır? Şayet yapılmışsa söz konusu kapalı pazar yerinin ihalesinin verildiği firma hangisidir?
Firmanın ortaklan kimledir?
4-Bakanhğmıza, Haliliye îpekyolu Mahallesi'nde kapalı pazar yeri bulunmadığı ve bundan
dolayı yaşanan sorunlarla ilgili olarak bir şikâyet iletilmiş midir? Bahsi geçen mahallede kapalı
pazar yeri yapılmasına ilişkin bir talep iletilmiş midir? îletilmişse söz konusu şikayetler ve
talepler doğrultusunda ne tür işlemler tesis edilmiştir?
5-Kışm ve özellikle yağışlı günlerde kapalı pazar yeri olmamasından dolayı iş yapamayan
pazar esnafının mağduriyetlerinin giderilmesine ilişkin herhangi bir adım atılacak mıdır?
Esnafın sorunları nasıl ve ne zaman çözülecektir?

CEVAPLAR:

Haliliye Belediye Başkanhğı'ndan alınan bilgide;

Haliliye ilçesinde Ulubath Mahallesi, Ertuğrulgazi Mahallesi, Mimar Sinan Mahallesi, Devteşti
Mahallesi, Yeşildirek Mahallesi, Ahmet Yesevi Mahallesi, Karşıyaka Mahallesi ve Selahattin
Eyyubi Mahallesinde kapalı semt pazarlarıma bulunduğu,

Haliliye ilçesinde bulunan îpekyolu Mahallesinde îmar Müdürlüğünün yaptığı denetimler ve
incelemeler sonucunda kapalı semt pazar yeri için uygun alan bulunmaması sebebiyle herhangi
bir faaliyet gerçekleştirilemediği, dolayısıyla kapalı pazar yeri yapım çalışmasına ilişkin ihale
de yapılmadığı,

Haliliye ilçesi, îpekyolu Mahalle Muhtarı Zejoıel TAYAŞ'm 15.05.2020 tarihinde Zabıta
Müdürlüğüne ilettiği talebin incelendiği, pazar yeri yapılması talep edilen alanın Î1 Milli Eğitim
Müdürlüğüne tahsisli olduğu, Î1 Milli Eğitim Müdürlüğü ile görüşüldüğü, Î1 Milli Eğitim
Müdürlüğünce talep uygun görülmediği için herhangi bir işlem yapılamadığı,

Haliliye ilçesi, îpekyolu Mahallesinde bulunan pazar esnafmın herhangi bir mağduriyetine
rastlanılmadığı, olması halinde belediyece gerekli iş ve işlemlerin yapılacağı belirtilmiştir.
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